
 
Komunikat 

 
Związkowej Komisji Odwoławczej 

Pomorskiego Związku Piłki Nożnej w Gdańsku 
 

 
 
Decyzje podjęte na posiedzeniu Związkowej Komisji Odwoławczej w dniu 02.03.2022 r. 

 

 

 1) Odwołanie z dnia 09.11.2021 r. wniesione przez zawodnika Arkadiusz Majkowski  od orzeczenia                             

Komisji Dyscyplinarnej Pomorskiego Związku Piłki Nożnej z dnia 02.11.2021 r.[sygnatura: KD262/2021/22]                            

dot. ukarania zawodnika: Arkadiusz Majkowski karą 8 meczów dyskwalifikacji. 

             

Związkowa Komisja Odwoławcza Pomorskiego ZPN  postanowiła na podstawie § 19 ust. 1 lit. a) Regulaminu 

Komisji oddalić wniesione odwołanie w całości jako bezzasadne. 

                      

2) Odwołanie z dnia 22.10.2021 r. wniesione przez Annę Rogacką. od orzeczenia                                                               

Komisji Dyscyplinarnej Pomorskiego Związku Piłki Nożnej z dnia 21.10.2021 r.                                     

[sygnatura: KD209/2021/22] dot. ukarania trenerki: Anna Rogacka karą w wysokości 3 miesięcy dyskwalifikacji 

 

Związkowa Komisja Odwoławcza Pomorskiego ZPN  postanowiła na podstawie § 19 ust. 1 lit. a) Regulaminu 

Komisji oddalić wniesione odwołanie w całości jako bezzasadne. 

 

3) Odwołanie z dnia 26.11.2021 r. wniesione przez zawodnika Mateusz Szulc od orzeczenia                       

Komisji Dyscyplinarnej Pomorskiego Związku Piłki Nożnej z dnia 24.11.2021 r.                                     

[sygnatura: KD330/2021/22] dot. ukarania zawodnika: Mateusz Szulc karą 2 meczów dyskwalifikacji. 

                                                         

Związkowa Komisja Odwoławcza Pomorskiego ZPN  postanowiła na podstawie § 19 ust. 1 lit. a) Regulaminu 

Komisji oddalić wniesione odwołanie w całości jako bezzasadne. 

 

4) Odwołanie z dnia 03.11.2021 r. wniesione przez KS „Norda” Karwia od orzeczenia                       

Komisji ds.. Rozgrywek Pomorskiego Związku Piłki Nożnej z dnia 28.10.2021 r.                                     

[sygnatura: KR/87/2021/22] dot. weryfikacji zawodów Klasy B gr. 1 pomiędzy drużynami „Feniks” Mechowo – 

„Norda” Karwia z dnia 24.10.2021 r. jako walkower 3:0 i 3 punkty na korzyść zespołu „Feniks” Mechowo z 

tytułu występu nieuprawnionego zawodnika w drużynie „Norda” Karwia. 

                                                         

Związkowa Komisja Odwoławcza Pomorskiego ZPN  postanowiła na podstawie § 12 ust. 1 lit. d) Regulaminu 

Komisji pozostawić wniesione odwołanie bez rozpoznania – brak wpłaty wymaganej kaucji odwoławczej.  

 

 

 

 



 

 

5) Odwołanie z dnia 11.10.2021 r. wniesione przez zawodnika Przemysław Kamieniecki od orzeczenia                       

Komisji Dyscyplinarnej Pomorskiego Związku Piłki Nożnej z dnia 14.10.2021 r.                                     

[sygnatura: KD 37/2020/21] dot. ukarania zawodnika: Przemysław Kamieniecki karą 3 meczów dyskwalifikacji. 

                                                         

Związkowa Komisja Odwoławcza Pomorskiego ZPN  postanowiła na podstawie § 12 ust. 1 lit. d) Regulaminu 

Komisji pozostawić wniesione odwołanie bez rozpoznania – brak wpłaty wymaganej kaucji odwoławczej.  

 

 
Przewodniczący  
Związkowej Komisji Odwoławczej  
Pomorskiego Związku Piłki Nożnej  
Mariusz Tkaczyk  


